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Tüntetésre készül 
az angol flotta 

Japán ellen
lljahb incidensek történtek Tiencinben,

ismét sűrűbb lett a japán nstrnmzár
A Bwataui japán tengerészeti ha 

lóságok vasárnap jelentősen meg­
szigorították az ostromzárral kap­
csolatos intézkedéseiket, miután — 
mint ismeretes — szombaton még 
különböző enyhítéseket is életbe 
léptettek. A legújabb intézkedések 
értelmében a kikötőben külföldi 
hajók rakományaikat csak úgy
Noioioioioioaoaoi

szállíthatják pártra, ha 24 órával 
előbb a japán hatóságoknál ezt a 
szándékukat bejelentették.

A vasárnapra virradó éjszaka a 
tiencini engedményes negyed hatá 
rán újabb incidens történt, amely 
még jobban kiélezte a helyzetet. 

Több angol katona ugyanis meg
»■oioioacajoioaouc

támadott és megakadályozott két 
kinai katonát szolgálati kötelezett 
ségének ellátásában,

Tiencini japán körökben kijelen 
tették, hogy az újabb esetnek na­
gyobb jelentőséget tulajdonítanak.

A tiencieni japán főkonzul ma 
reggel írásban lefektetett tiltako 
zást küldött az angol főkonzulnak

melyben az angol alattvalók dur 
va bántalmazásáról szóló hamis 
jelentések miatt emelt kifogást.

Az angol kormány a Japán el 
len intézendő megtorlások helyett 
nagyszabású flottatüntetést tervez 
a kinai partok közelében. Ezt 
ugyanis eredményesebbnek tartják 
mint a megtorló intézkedéseket.
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fl mnszhvai tárgyalástól végleg kudarcba
fulladtak

A szovjet nem akar változtatni merev
álláspontján

A hétvég sem hozott döntést az 
angol kormány eddig tanúsított tá­
volkeleti politikájában, annak elle­
nére, hogy Chamberlain miniszter 
elnök cardiffi határozott hangú be­
széde és Halifax lord külügymi­
niszternek szombaton a japán nagy­
követ előtt tett erélyes nyilatkoza­
ta után azt várta az angol közvé­
lemény, hogy valamilyen döntés 
következik.

A Japán ellen félreérthetetlenül 
hangoztatott fenyegetéseket, ame­
lyeket hivatalos és félhivatalos 
részről az utóbbi hetekben beszé­
dekben, a sajtóban és a rádióban 
minduntalan hallani lehetett, mind­
ezidáig nem váltották valóra.

A vasárnapi lapok a kormányt 
erélyes fellépésre ösztönzik. így a 
Sunday Times követeli a távolke­
leti angol haderő mozgósítását és 
flottatüntetést Singapore vizein.

A lap hangoztatja, hogy Japán 
fellépesére csakis az erőszak esz­

közeivel lehet felelni.
A vasárnap esti londoni sajtó 

ólén a Sunday Timessel és az Ov- 
sarverrel nyíltan beismeri a moszk 
vai tárgyalások csődjét. A lapok 
rámutatnak arra, hogy az angol

közvélemény közeli döntésre várt 
és ezzel szemben azt kénytelen 
tapasztalni, hogy a tárgyalások 
semmiféle eredményre nem vezet­
tek. A Sunday Times megjegyzi, 
hogy a moszkvai tárgyalások csőd

jót nem a balti államoknak nyúj­
tandó garancia kérdése, hanem a 
moszkvai kormány magatartása o- 
kozta. A tárgyalások kudarcáért 
ennélfogva nem lehet Sir William 
Strangot, az angol kormány meg­
bízottját okolni.

A szovjet olyan messzemenő kö 
vetéléseket támasztott úgy a Tá­
volkeleten, mint nyugati határait 
Angliával szemben, hogy azok tel­
jesítése rendkívüli áldozatokat és 
diplomáciai megalázkodást jelente 
nek. Ennek ellenére — Írja a lap 
— a balti államoknak meg kell 
adni a garanciát még akkor is, ha 
az ellen tiltakoznának, mert „nem 
a balti államok érdekei forognak 
kockán, hanem Oroszország, Ang­
lia és Franciaország érdekei.“

(XXXZOQtXyOOOOOOKrtOOOOOOOOOO J0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO»

Tüzeset a fflagoss György
téren

Könnyen komollyá válható tüz­
eset történt ma délelőtt a Magosa 
György téren, ahol jelenleg javít, 
ják az aszfaltot. Áz egyik kátrány 
olvasztóból kikerülő aszfaltmassza, 
amint azt kiöntötték, meggyullt és 
végiglángolt az uccán. Az ott dől 
pozó munkások megpróbálták el 
oltani a lobogó tüzet, de az erre 
irányuló kísérletek eredmónytele

j nek maradtak 
közeli üzletből

és igy az egyik 
telefonálni kellett 

a tűzoltóságnak, mely kivonult a 
helyszínre és nehány perc alatt 
homokkal eloltotta a veszedelmes 
nek látszó tüzet.
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Bomba robbant Londonba
Szombaton éjjel az angol fővá­

rosban egymásután több bombarob 
bánás történt. A Piccadilly Circu 
son robbant fel egy bomba és meg 
lehetősen nagy anyagi kárt okozott. 
A rendőrség riadógépkocsin érkezett 
a helyszínre és eltávolította a kö­
zönséget, de ugyanakkor megint 
egy bomba robbant fóikilométerrel 
távolabb, az Aldwichon. Hat ember 
aki társasgépkocsira várt, megsebe 
sült, úgy, hogy kórházba kellett 
szálltán! őket. Több gyanús embert 
őrizetbe vettek,
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A világ legrövidebb nevű váro­
sa Franciaországban fekszik, a 
Somme departementben. Ä város­
nak 121 lakosa van, 1126 ban ala 
pitották és mai nevét 1584-ben 
vette fel. A világ legrövidebb ne­
vű városa: „Y*

*

Tarn megyében a Gaillac borter 
mő vidéken heves vihar és jégve­
rés pusztított: Ugyancsak káro­
kát okozott a vihar Lavar és Sa­
int Sulpice vidékén. Gers és Au- 
de megyékben a jégverést hatal­
mas felhőszakadás követte. Több 
ház viz alá került. A termés szé­
les körzetben megsemmisült.

*

XII. Pius pápa ju iud 3-ára tervzett 
castelgandolfói utazását a nagyszá 
mu bejelentett kihalgatások miatt 
néhány nappal elhalasztotta.

*

A Rguter-iroda bukaresti levele 
zöje feltétlenül hitelt érdemlő for­
rásból arról értesül, hogy Gafencu 
külügyminiszter — mint a Balkán 
csoport elnöke, uj balkáni védőszö 
vétség megalakításán fáradozik.

*

Az olasz vadászrepülők a spa­
nyol háborúban összesn 943 vörös 
repülőgépet lőttek le. Ezzel szem­
ben az olasz repülők összes vesz­
tesége 86 gép volt.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031 1887 bkgysz. szabály 
rendelet 2 §-a értelmi ben minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porkópződés megakadályozó 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

vígszínház mozgo
I
! A legfényesebb kiállítású, 

vidám és pikáns meséjü milliós 
operett

ERNA SACH
a newyorki Metropolitan opera 
legnagyobb énekesnőjének cso­

dás énekszámaival:

MANÓN
Előadások: 5, 7, és 9 órakor 1

Munkatáborba viszik 
a szlovákiai zsidókat

A félhivatalos Slovak Press je- I szlovák állampolgár katonai szol- 
lentőse szerint a szlovákiai zsidó- I gálatát teljesiti, munkatáborokba 
kát arra az időre, amikor a többi tömörítik.
OOOOOOOOOÖOOOOOÖOOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOC'**

Holnap közgyűlést tart 
a Mezőgazdasági Kamara

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka 
mara ezóvi rendes közgyűlését jú­
nius hó 27-re hivta össze Lossonc 
zy István. A vármegjeháza disz 
termében délelőtt 10 órakor kezdő

dő közgyűlés iránt melyen először 
jelennek meg a visszacsatolt felvi 
dóki Bereg—Ugocsa vármegye te. 
rületérői kamarai tagok. _A közgyü 
lés iránt nagy az érdeklődés.
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9 vetésterületet és a cséplőgé­
pet be kell jelenteni

A 10 holdon, vagy ennél na­
gyobb területen gazdálkodó debre­
ceni lakosok, akik a vetésterületi 
összehívásra vonatkozó írásbeli fel 
hívásnak ezideig nem tettek ele­
get. továbbá mindazokat, akik i- 
lyen felhívást bármely okból ezi­
deig nem kaptak, 8 napon beiül a

városi elsőfokú közigazgatási ható 
Ságnál jelenjenek meg. —

Azok, akik gőz és motorikus e- 
rőre berendezett cséplőgépjük, va­
lamint az állati erővel hajtott jár- 
gányos csópiőgépjük van, — erre 
vonatkozó adatokot is szolgáltatni 
kötelesek. —
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Kisebb sérülések történtek 
vasárnap Debrecenben

R*cz Béla Gázgyár uccu 6 szám 
alatti szobafestőt vasárnap dél táj 
ban az Oláh Károly ucc-a 17 szám 
alatt egy kutya a térdén megha­
rapta. A mentők nyújtottak első­
segélyt.

szám alatti napszámos délután 5 
óra tájban lakása udvarán a fal­
nak támasztott kapába lépett, a* 
mely a jobb bokáját annyira meg­
sértése, hogy a sebészeti klinikára 
kellett a mentőknek szállítani.

Terdik László Apponyi ucca 4
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Megérkezteit Debrecenbe 
a pilúíapihnib résztvevői

Tegnap délután érkeztek Debre­
cenbe a VI. repülöpiknik résztve­
vői. A bejelentett külföldi repülők 
közül azonban a kedvezőtlen idő­
járási viszonyok miatt csak igen 
kevesen érkeztek meg. Több gép 
viharba került és igy csak a késő 
esti órákban tudtak landolni Deb 
récén repülőterén, ahol a város 
képviseletében dr. Tatay Zoltán ár 
vsszéki elnök fogadta őket. Első­
nek délután a hires sportrepülő 
Campbell angol kapitány érkezett 
meg, aki Svájcon keresztül jött 
és igy elkerülte a viharzónát. U- 
tánna egymásután ereszkedtek le 
a piknik magyar résztvevői. A 
debreceni repülő c’ub nevében dr 
Stepper Károly üdvözölte a meg- 
ó közöket. •

Megjelent a repülőtéren Losson 
czy István főispán és felesége is, 
akik fiiismerésüket felezték ki a

három uj repülőgép felett' melyet 
a debreceni repülőclub a Horthy 
Miklós repülőalap akciója során 
kapott. A repülők tiszteletére teg- 
nep este díszvacsorát adott, me­
lyen a Mansz. által rendezett ma­
gyar táncbemutatóban gyönyörköd 
tek a vendégek. Ma délelőtt a 
Hortobágyot tekintik meg a pik­
nik résztvovői.
lOiousioaoioKiioa

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
síb. - az alább megjelölt módon

jelentse be.
Mindenki, aki bort két litert is 

meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el. 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótJék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettelik.

Az adóköteles iíletméuyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álla 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Az öregemberek betegségei­
nél és a uuurasztóniasok bajainál, 
kiváltkóp, ha azok enyha bélmükö 
déssel és megzavart anyagcserefor 
galommal állanak összfüggésben, 
akkor reggelenként (gv-egy pohár 
természetes Ferenc József kese 
rűviz sokszon igazi jótétemény) 
Kérdezze meg orvosát 1
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Tíz ember a felrobbant mulató 
romjai alatt

Bordeuxban a város belső ró- i mok alól 10 sebesültet ástak ki' 
szóben egy bárban este nyolc ért.- I A sebesültek egyike a halállal vi- 
kor súlyos robbanás történt. Az I vódik, A robbanás okát még nem 
épület teljesen összeomlott. A ro- I ismerik.

Megsebesítette a felrobbant 
katonatöltény

A bánki errdőben járt 'tegnap 
Tüude László 18 éves fiatalember 
A fűben egy katonai töltényt ta­
táit, amelyre baltavai ráütött. A

töltény felrobbant és a golyó Tűn" 
de Lászlót több helyen megsebe" 
sitette. A mentők kötözték be se­
beit és beszállították a klinikára.

gciratások a hajdúböszörményi 
református fiuinternátusba

A hajdúböszörményi református 
Boeskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinternátus­
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olytn tanuló­
kat, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajdúböszörményi refor­
mátus Bocskay gimnáziumban 
óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tanuló. Évi ellátási díjba a 
teljesdijas növendékek 600 pen­
gőt, református lelkészekés taní­
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmeneteiü és jó- 
magaviseletü lelkészárvák teljesen 
ingyenes ellátásban részesülnek. 
Ezenkívül a kiváló magaviseletü 
éz előmenetelü szegénysorsu nö­

vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek beiratási dij 
cimen évi 30 pengőt, szappandij 
címen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes és kedvezmé­
nyes helyekre minden év Julius 
5.- óig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény cim 
re. A gimnáziumban az V—VIII. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkészárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosítást és részletes 
tájékoztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intórnátus Igaz 
galósága Hajdúböszörmény.
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Vasárnapi eredmények
Az Újpest jóképességü csapata 

a magyar bajnokcsapat vasárnap 
a [Középeurópai kupamérkőzésen 
az Ambrosiánát 3:1 arányban győz 
te le.

A Ferencváros 6:3 arányban ver 
te a Szürketaxit.

A Budafok 3:1 arányban intéz­
te el a szolnoki Máv csapatát.

A debreceni vasutas csapat 8:2 
arány vereséget szenvedett a 
WMFC-től.

Törekvés-Szak: 4:0.

Közös legeltetési tilalom a 
nyúlást legelőn

A ragadós száj és körömfájás alat 
ti betegség Debrecen város IV. ál 
lategészsógugyi kerületében ható­
sági megállapítást nyert, ennélfog­

va a IV. állategészségügyi kerü­
letben levő nyulasi (északi) lege 
lőra a hasított körmü állatokat a 
zárlat tartama alatt kihajtani tilos
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Születés Steier Ernő elemi is­
kolai tanító fm Ervin, Bihari Ist­
ván fm leány Erzsébet, Cserni Bér 
tálán kocsis fiú István, Simon Gá 
bor fm fiú Lajos Gutmann József 
gyümölcskareskedő fiú Béla, Tálas 
Sándor npsz leány Margit, Góbi 
József OTI tisztviselő fiú Ádám, 
B dogh Mihály szobafestő leány 
Margit.

Házasság: Székelyhídi Gábor 
maiommuuKas—Grepli Ilona, Bán 
Mihály asztalos seged—Néma Mar 
git, Nagy János fm Lovas Rozá 
lia, Kerek Lajos dohánygyári al­
kalmazott—Sternberg Tóbe, Juhász 
István gimnáziumi tanár—Párkányi 
Magdolna, Ökrös Béla lakatos— 
Fekete Zsuzsánna.
Eljegyzés: Romhányi Jenő máv 
s usz.—Sellye! Anna.

Halálozás. Kiss Ferenc ref. 
10 hónapos Verecke u 3. Szabó 
Gózánó gkat 44 éves Vígkedvű 
Mihály u 6, Egey Józsefnó rkat. 
68 éves Ispotály u 4, Varga Zsó­
fia szókgyari munkásuő ref 26 éves 
Barna u 14, özv Ferge Istvánná 
bapt 52 éves Bercsényi u 61, Har 
csa Zoltán ref 9 napos Veres u 9. 
Hetcz Zoltán ref 9 napos Hodász. 
Balogh Julia ref 18 éves Vértes, 
Kovács Imre ref hónapos Hadházi 
u 30 b.
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A m. kir. Földmivelésügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasagi munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939. évi május hó 15 tői 
kezdődőleg a kővetkező képen 
állapította mega mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés melleti alkalma­
zás esetén:

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mószsalak stb.

Dtbntcsoi Mű kőgyár 
R. T.

kapható:
Fürdő u. 3. ez. alatti telepén

Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér 

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás 
részére P.1.40 fillér. 
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Országos vásárok
27 Kedden Dunapataj, Ercsi, Er 

dőosokonya, Gesztely, Kapuvár (ál 
iatv.). Karád, Kölesd )allatv.), Kö 
rösladány, Nagyberki Nagy har­
sány, Rum, Tállya,

28 Szerda Ajka, Dmbóvár, Kö­
lesd, Nemesnóp, Vép.
29 Csütörtök Harku, Helesfa, La- 
joskomárom, Nagykálló, Szekszárd 
Tápiószele.
30 Péntek Berkesd, Hosszuperesz 
teg, Kutas, Magyarszentiván, Mind 
szent (állatv.) Szabadszentkirály, 
Szentpétervár, Uod.
Julius 1 szombat Hódmezővásár­
hely (állatv.), Mindszent, Szabad- 
szállás (állatv.)

9f *
• r .

Mérsékelt délnyugati, nyugati 
szél. Változó felhőzet. Főleg az 
északkeleti megyékben ismét lehet 
séges zivataros eső) A hőmérsék­
let kissé emelkdik. 
OOOCXXXXXXXXXXXXSOOOOOOOOOÖ 

A máj és az epeutak megbete 
gedéseinól az első feladat rendsze 
rint az, hogy a természetes Ferenc 
József keserüviz használata anal 
— reggelenként éhgyomorra egy 
pohárral, esetleg kevés forrőviz hoz 
záadásával — megfelelő bólürülés 
ről gondoskodunk Kérdezze meg 
orvosát 1

Mindenféle nyomtatványokat

Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

MN I

rmw,

A Húpgáría“ filrpsziobázbao
Az osztrák filmgyártás utolsó remeke :

Bécsi kislány
muzsika, dal, tánc és szerelem Főszereplők: Eggerth Márta, 
Paul Hörbiger, Lucien Englisch Hans Moser, Theo v. Lingen

Kisérő: „MAGÁNDETEKTÍV“
Előadások s d. u. 5, 7, 9 órakor Híradó.



Lehangolt, étvágytalan, eldu­
gult embereknél reggel felkeléskor 
egy pohár természetes Ferec Jó- 
*eef keserüviz megszabadítja az 
emésztő csatornát a felgyülemlett 
erjedő és rothadó anyagoktól s az 
emésztőszervek további működését 
előmozdítja. Kérdezze meg orvosát 1

Katonai térképek, fotocik 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló helvH :
Springer foto, papirkereske
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P'trikOél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mól
lett. , , . , ...

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is
iszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
iki a belesetbiztositási és dijfizeté- 
i kötelezettségét elmulasztja, úgy 
i gazdaságában, üzemében történő 
laleeet esetén az 1902 XIV. te. 24 
-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
2. §-ai alapján kártérítési felelős­
éggel tartozik. A hátralékos dij 
;özadók módjára fog behajtatni, a 
nulasztás a kihágást eljárás jog- 
;övetkezmányeit vonja maga után.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

m

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

I A vonat
neme i indul

A vonat
HOVA neme j érkezik

HONNAN

azgy.
az.

m.
az.

m.

v.
seb.

m.
sz.
m.

ary-
V,
m.

ery-
m.
gy-
az.
i>
II
II
it
II

m.
ez.

Arp
m.
gy
m
az.

v.
Arp
sz.
gy
sz.

1-50 
4-50 
4.55 
6-05 
6-20 
6-45 
5'55 
6.13 
6-21 
724 
7 40
7 58 
8-12
8 16 
8 16 
9-23 
9-23

11- 53
12- 07 
12-'.9 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 51
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyir&br&ny
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyléta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagylóta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrái y
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
nőéit nvuirati
Nyháza-Caap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv 1-15 Szerencs
az. 4-35 Bpest nyugati

- 6-47 Nyirábrány
6.52 Tiszalök

*
7-02 Tiszafüred
7-05 Nyirábrány
7-12 Nagykereki
7-15 Nyíregyháza

gy-as 7-22 Bpest keleti
az 7-42 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
sry 8-14 MuiikácsNyháza
az. 8-35 Tiszalök

8 58 Püspökladány
9T0 Szerencs

11-13 Nagylóta-Vórtes
m. 10-33 H-szoboszló

11-25 Hajdúnánás
V. 11-30 Nyirábrány
m. 11-35 Derecske
az. 11-40 Ungvár-Nyháza
gy. 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
az. 13*52 Bpest nyugati

1402 Tiszalök
V. lt-22 Nagykereki
m. 14-26 Csap-Nyháza

Arp 15-24 Bpest keleti
m. 16-45 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
m. 1655 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Ungvár-Nyháza
sz 17-05 Tiszalök

18-25 Nagykereki
gy 18-35 Bpest nyugati
m. 18-39 Nyíregyháza

20-10 Füzesanony
sz 20-20 Püspökladány

20-28 Tiszalök
Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
sz 21T3 Nagykereki
sz 21-20 Ungvár-Nyháza
m. 21-30 Nyirábrány
gy 21-43 Bpest keleti
sz. 22-15 Bpest nyugati
sz. 23-44 Füzesabony

ol o
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás 
jelentést, időjárás és vizállásjolentést, 5 és 10.40-kor idegennyelyu hirszo gálatot a- 
eonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idojárásjciontést, d-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diákfólórája.
5 10 Hanglemezek.
5.50 Előadás Kemény Zsigmondról. 
6.20 Éneklő Ifjúság.
6 50 Mit ér a szabadság.
7 25 Szalonötös.
8. A világháborúról.
8 30 Operaházi zenekar.
10. Tánclemezek.
11. Kurina Simi c-zenekara.
11.15 Francianyelvü előadás

Kedd
10.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás,
12.10 Stoxvasser Irén énekel.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 10 A régi Vasárnapi Újság.
5 40 Toll Jancsi c-zenekara.
6.50 Felvidéki falukultura.
7.22 Norvég énekkar műsora.
8. Illés Endre elbeszélése.
8 30 Haimónikaszámok.
8 50 A rádió külügyi negyedórája

Ai égé** magyar AJLföldön a legszélesebb rétegekére 
elterjedt politikai napilap. At ország legolcsőbb lapim, 
Ara hétkösnapokon őe vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1*0 P. 
Bserkesstőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 **áia,
RENDELJE MEG MEG MAI

V. Adja fel itdg na hirdetését

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYÉN AZ

alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL,

s 18
— Terrynek mindig van vala­

mi pompás helye — nevetett az 
egyik leány.

— Jajj Sue, azt látni kell ma­
gának — hahotázott Terry — a 
múltkor is a fejünk felől lőtték 
el a lámpát.

— Pazar egy hely lehet, mond­
hatom — dünnyögte Leister, Sue 
nagybátyja, — Mindig ilyen sza­
márságokon jár az eszetek.

A két, fülét hegyező gangszter 
nem hallott többet, mert a zene­
kar rázendített. Párok szállingóz­
tak a parkett feló és Yonng lel­
kében ismét fellángolt a gyűlölet. 
Ez hát az a társadalom, mely őt 
kitaszította és a bűn útjára jut­
tatta.

Megkeményedtek arcvonásai, a 
pezsgőspohár finom karcsú szára 
kettétört a kezében. Carter tisz­
tán látta a fiatalember lelkében 
végbemenő vihart, de nem szólt 
egy árva szót sem. Ismerte az 
emberét...

Körülbelül egy óra elteltével 
Tedék társasaga felkerekedett.Ter- 
ry névjegyet húzott elő és firkán- 
tott rá valamit.

— Ha jönne valaki és keresne, 
adja oda neki ezt — mondotta a 
pincérnek és kezébe nyomta a 
névjegyet,

Carter is fizetett és Younggal 
együtt a ruhatár felé tartott.

— Megnézzük b báránykákat, 
hogy hova mennek — szólt és 
valamit igazított a ruháján a nagy 
tükör előtt.

Nehány lépéssel az előttük ha­
ladó társaság mögött haladtak. 
Lent a kapu előtt beszálltak a 
nagy csukott Cadillac autóba, 
melynek volánja mellett kifejezés­
telen arcú fickó ült soffőr egyen­
ruhában.

— Mindenütt a nyomában an­
nak a Rolls Roycenek, de feltű­
nés nélkül — adta ki a paran­
csot Henry,

Végigkocsiztak a forgalmas út­
vonalon és letértek a sötét, rosz- 
szulvilágított kikötőnegyedbe.

(Folytatjuk).
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ALTOAP
A eserkeestóeért 6* kiadóiért felelő*

Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
____________ laptulajdonc*___ _______

Nyomatott; dr. Diószeghy János
é* Tóth Ferenc nyomdaváilalatánól 

Debrecen, Piac uooa 41 érám.

"Felelői njomdamatő Tóth Ferese


